
浜北北部中学校 令和５年度学校評価 

      

 

Ｒ５　生徒、保護者、教師　生活アンケート結果　［学校評価］

目標は、グランドデザインに示されている達成度（％）です！

１学期 ２学期 １学期 ２学期 １学期 ２学期 １学期 ２学期

66.4% 71.4% 27.6% 23.8% 5.1% 4.1% 0.8% 0.7%

62.6% 65.2% 30.1% 27.4% 6.5% 6.9% 0.8% 0.5%

56.1% 59.0% 32.0% 31.6% 10.4% 7.2% 1.5% 2.2%

56.6% 53.2% 35.1% 33.6% 6.8% 10.6% 1.5% 2.6%

48.2% 49.2% 40.2% 37.7% 10.4% 10.8% 1.2% 2.2%

30.1% 29.8% 33.3% 31.6% 22.7% 23.8% 13.9% 14.8%

わからない

2
あなたにとって学級は安心でき
る場所ですか
（目標　90％以上）

5
授業の内容が理解できていま
すか
（目標　80％以上）

30.5% 11.5%

0.0%

はい（％） すこし（％） あまり（％） いいえ
設　問　内　容

30.3% 54.4% 10.0% 5.4%

8.1% 81.1% 10.8% 0.0%

12.8% 5.0%

8.1% 78.4% 13.5% 0.0%

17.8%

21.1% 3.0%

2.5% 33.3% 57.1% 7.1%

75.9% 24.1%

22.9% 5.8%

2.6% 55.3% 36.8% 5.3%

71.3% 28.7%

34.2% 55.3% 10.5%

16.2% 26.8% 30.1% 26.8%

38.6%

0.0% 18.9% 56.8% 24.3%

43.0% 56.9%

保護者

教師

4.8%

15.4%

10.8%

1
学校は楽しいですか
（目標　90％以上）

教師

95.2%

84.7%

89.2%

生徒

教師

保護者

生徒
92.6% 7.4%

82.2%

86.5% 13.5%

23.6% 58.6%

3
明るく爽やかなあいさつができ
ていますか
（目標　80％以上）

生徒

保護者

教師

90.6%

19.9% 56.0%

9.4%

35.8% 64.2%

4
夢や目標に向けて努力できて
いますか
（目標　80％以上）

生徒

保護者

教師

86.8% 13.2%

57.9% 42.1%

24.1% 47.2%

生徒

保護者

87.0% 13.0%

57.9% 42.0%

13.3% 44.6%

34.2% 65.8%

6
家庭学習を毎日１時間以上でき
ていますか
（目標　70％以上）

生徒

保護者

教師

61.4%

18.9% 81.1%

目標達成 目標-10%未満 目標-20%未満 目標-30%未満 目標-30%以上

Ｒ５　生徒、保護者、教師　生活アンケート結果　［学校評価］

目標は、グランドデザインに示されている達成度（％）です！

１学期 ２学期 １学期 ２学期 １学期 ２学期 １学期 ２学期

54.3% 69.1% 34.4% 26.9% 8.1% 3.6% 3.1% 0.3%

69.9% 64.2% 22.8% 26.6% 4.6% 6.0% 2.6% 3.3%

83.4% 87.5% 13.1% 8.4% 2.3% 2.2% 1.2% 1.9%

78.0% 80.4% 11.3% 10.1% 2.0% 2.1% 8.8% 7.4%

58.8% 51.6% 26.8% 34.1% 8.9% 10.6% 5.5% 3.6%

73.5% 88.0% 19.9% 9.4% 5.5% 1.7% 1.2% 0.9%

わからないすこし（％） あまり（％） いいえ
設　問　内　容

はい（％）

17.7% 54.8% 21.2% 6.3%

5.1% 56.4% 28.2% 10.3%

27.5%

80.7% 14.3% 3.7% 1.4%

2.9% 71.4% 20.0% 5.7%

54.5% 36.6% 7.1% 1.8%

33.3% 50.1% 15.4% 1.2%

7
授業では先生の話をよく聞いて
いますか
（目標　80％以上）

生徒

保護者

教師

96.1% 3.9%

72.5%

61.5% 38.5%

8
健康を維持し、休まず登校する
ことができましたか

生徒

保護者

教師

90.7%

45.2% 42.7%

7.9% 71.1%

9.3%

87.9% 12.0%

15.8% 5.2%

79.0% 21.0%

7.0% 5.0%

9
朝ごはんを毎日食べています
か
（目標　90％以上）

生徒

保護者

教師

95.9% 4.1%

95.0% 5.1%

74.3% 25.7%

10
部活動に意欲的に取り組めま
したか
（目標　80％以上）

生徒

保護者

教師

90.6%

56.0% 30.4%

30.8% 64.1%

9.4%

86.4% 13.7%

5.1% 0.0%

94.9% 5.1%

5.8% 7.9%

11 自分によいところがありますか

生徒

保護者

教師

85.8%

8.6% 62.9%

14.2%

83.4% 16.6%

71.5% 28.5%

25.7% 2.8%

12
話を聞いてくれる友だちがいま
すか

生徒

保護者

教師

97.4%

5.7% 88.6%

2.6%

91.1% 8.9%

94.3% 5.8%

2.9% 2.9%

目標達成 目標-10%未満 目標-20%未満 目標-30%未満 目標-30%以上

学校運営協議会の話し合い： 

①「学校が楽しいですか」、「学校は安心できる場所ですか」「話を聞いてくれる友達がいる」について、昨年よりも評価が上がっている。 
②挨拶、マナーの面の部分で教師と生徒の結果に開きが見られる。地域では、挨拶ができている様子も見られるが近くにいる教師はさらに頑張ってもらい
たいという表れだと思われる。今後もマナー、規律の面を重視した指導を徹底し、学校生活の充実を図っていく。 


